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очна, дистанційна, заочна 

Міністерство освіти і науки України 
Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника  
Кафедра теорії та методики фізичної культури 

 

Співорганізатори: 
Академія наук вищої школи України 

Жешувський університет, відділ наук про фізичну культуру (Польща) 
Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка  

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка  

Напрямки роботи конференції: 
 Організаційно-управлінські та соціально-гуманітарні аспекти фізичної 

культури в закладах освіти 
 Сучасні тенденції безперервної освіти у сфері фізичної культури 
 Форми організації фізичної культури: минуле, теперішнє, майбутнє 
 Психолого-педагогічний супровід фізичної культури в закладах освіти 
 Адаптивна, інклюзивна та корекційна фізична культура в закладах освіти 
 Фітнес, спортивна анімація й активний туризм в організації дозвілля 

 

 

 

 

 
Матеріали конференції будуть опубліковані на сайті й у збірнику тез (організаційний 
внесок 300 грн. для учасників з України та 50$ для іноземних учасників). Учасникам з 
України оплату здійснювати переказом на рахункову картку ПриватБанку 
№4149499348680412, одержувач Христина Гнатюк (вказати Оргвнесок за 
конференцію ПІБ); іноземні учасники здійснюють оплату за реквізитами: Account 
number: UA423052990000026201886037174; Bank name: JOINT-STOCK COMPANY 
COMMERCIAL BANK PRIVATBANK; SWIFT: PBANUA2X; Payee: Lidiia Kovalchuk. 
Тези приймаються до 17 травня 2025 р. (E-mail: ktmfks@pnu.edu.ua) 

 
Тези подаються українською або англійською мовами в електронному вигляді обсягом 1–
3 сторінки формату А4, файл у редакторі MS Word, шрифт Times New Roman, кегль 14, 
міжрядковий інтервал − 1, всі поля – 2 см.  
Автори рекомендованих Оргкомітетом доповідей будуть мати змогу надіслати розширені 
рукописи за матеріалами їх доповідей до друку у фахових виданнях категорії Б Вісник 
Прикарпатського університету. Серія: Фізична культура (https://surl.li/iucodl), окрема 
підтримка від фахового видання Науковий дискурс у фізичному вихованні і спорті 
(http://surl.li/dognsf). Всі статті будуть проходити стандартну процедуру рецензування 
згідно з вимогами, наведеними на сайті журналів.  

 
Тези оформляються за схемою: 

Назва тез (Шрифт: ЗАГОЛОВНИМИ БУКВАМИ, жирним шрифтом; вирівнювання: по центру). 
Автор(и) (Шрифт: ім’я, ПРІЗВИЩЕ; вирівнювання: по центру). 
Назва (и) закладу(ів) освіти, організації(й) (Шрифт: косим шрифтом; вирівнювання: за лівим краєм). 
Актуальність теми. (вирівнювання: за шириною) 
Мета дослідження. (вирівнювання: за шириною) 
Методи дослідження. (вирівнювання: за шириною) 
Результати дослідження. (вирівнювання: за шириною) 
Висновок. (вирівнювання: за шириною) 
Список використаних джерел (APA стиль). (вирівнювання: за шириною) 

КОНТАКТНІ ДАНІ: 

Кафедра теорії та методики фізичної культури 

Тел.: +38(097)8869432 (Ірина Іванишин) 

+38(095)8308425 (Інна Ткачівська) 

+38(099)3761646 (Лідія Ковальчук) 

 

РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА 
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